

Андреев

Алексей Алексеевич

Депутат Законодательного собрания по избирательному округу №36
Комитет по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике
Заместитель председателя комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции

Комиссия по наказаниям избирателей
Фракция «Единая Россия»



Отстоять интересы людей

Депутат заксобрания Новосибирской области Алексей Андреев считает, что главная задача парламентария – построить прочный мост взаимопонимания между людьми и властью, с помощью которого можно решать острые вопросы и принимать грамотные решения, касающиеся всех сфер нашей жизни. А ещё Алексей Алексеевич глубоко убеждён, что люди должны верить и доверять своему депутату, но это достигается годами серьёзной и ответственной работы на своём округе.

О здоровье и благоустройстве

– Алексей Алексеевич, у каждого округа есть свой характер, зависящий от людей, которые здесь живут. Как вы можете охарактеризовать свой округ?

– Мой округ территориально очень сложен: он разбит на три части – это ОбьГЭС, Нижняя Ельцовка и микрорайон «Щ». Но он интересен и самобытен, потому что здесь живут неравнодушные активные люди – со своим собственным мнением и огромным желанием перемен к лучшему. Мои избиратели сами спокойно не живут и власти не дают – я думаю, что это их яркая отличительная черта. Они инициативны, позитивны, проводят много интересных мероприятий: на нашем округе сильно движение ТОСов и много общественников, которые постоянно создают какие-то инициативные группы и обсуждают актуальные и острые социальные вопросы. Советский район всегда отличался социальной «харизмой», а в последнее время я стал замечать, что общественная активность вышла уже на какой-то другой уровень – уровень, когда ко мнению жителей прислушивается государство.

– Классик писал, что «каждая семья несчастлива по-своему». Какую проблему вы назовёте самой острой на вашем округе?

– К сожалению, у нас сложились непростые отношения с министерством здравоохранения – я имею в виду то время, когда министром был Олег Иванинский. Грустная история с некоторыми учреждениями здравоохранения на моём округе тянется с того времени, как я был депутатом горсовета. В 2016 году я пригласил Олега Ивановича в рамках праймериз на встречу с жителями в школу №112, чтобы детально обрисовать ситуацию, которая сложилась с учрежде-

ниями здравоохранения на моём округе. Тогда в критическом состоянии находилась городская больница №3, в удручающем положении был амбулаторный центр Нижней Ельцовки. Собственно по нему вопрос до конца и не решён: ТОС «Нижняя Ельцовка» сейчас бьётся, чтобы завести туда узких специалистов – район очень большой, а у людей нет возможности попасть на приём к гинекологу. Или элементарно – сдать необходимые клинические анализы. Я, честно говоря, сейчас большие надежды связываю с приходом нового министра Константина Хальзова и надеюсь, что он нас услышит. Почему-то Олег Иванович занимал по отношению ко всем проблемам в своём ведомстве какую-то созерцательную позицию наблюдателя. Вместе с общественниками нам удалось снять главного врача городской клинической больницы №3 – это было тяжёлое, но вынужденное решение. Человек, занимавший эту должность, совершенно не обращал внимания на поликлинику на ОбьГЭСе – и мы были вынуждены инициировать кадровые перестановки. У нас прошло большое совещание, на котором присутствовали представители министерства, после которого появилась надежда, что ситуация с поликлиникой и больницей №3 выправится и люди начнут получать качественную медицинскую помощь. Амбулаторный центр в Нижней Ельцовке наконец-то заработает в полную мощь: люди перестанут ездить в микрорайон Щ, чтобы попасть на приём к специалистам или сдать анализы, и больше не будут тратить время на дорогу, потому что и транспортный вопрос в этих районах по-прежнему стоит остро. Я понимаю, что большинство этих вопросов, которые мы



Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас, люди нашего округа, с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – это не просто смена дат в календаре. Это время, когда принято подводить итоги, осмысливать пережитое, строить планы на будущее. Этот год был наполнен событиями, напряжённой работой, подарил нам радость встреч и открытий, побед и достижений, а также неоценимый жизненный опыт. Благодаря вашему неравнодушию – у нас многое получилось.

Мы все хотим простых и добрых вещей: хотим, чтобы были здоровы и счастливы дорогие нам люди, чтобы в доме был достаток, чтобы дети радовали нас успехами и мы гордились этим. Пусть Новый 2019 год оправдает наши надежды, принесёт мир, уют и радость в каждую семью, станет годом удач и добрых дел.

Счастья и успехов в Новом году! Здоровья, радости и благополучия вам и вашим семьям!





Продолжение. Начало на стр. 1

решаем на региональном уровне, находится в компетенции муниципалитета и депутатов горсовета, но, к сожалению, практика и жизнь показывают, что некоторые городские депутаты, с которыми я пересекаюсь на своём округе, как правило, встают на сторону мэрии, а не народа.

– Знаем, что вы не сидите сложа руки и на вашем округе затевается масштабное строительство....

– Сейчас в микрорайоне ОбьГЭС при поддержке ТОСов прорабатывается ещё один жизненно важный вопрос: мы отзонировали территорию под строительство новой поликлиники и нашли концессионера – правительство нам обещает, что в новом году состоится конкурс и будет заключен договор на строительство. Хочу сказать, что это уникальный и интересный опыт в сфере предоставления медицинских услуг в регионе: в этой поликлинике частники будут предоставлять населению медицинские услуги в рамках ОМС – по страховому полису. Этот проект долго обсуждался, была создана рабочая группа, которую возглавила министр экономического развития Ольга Молчанова, потом подключился первый заместитель губернатора Владимир Знатков и мы наконец-то вышли на финишную прямую. Возлагаю серьёзные надежды на этот проект.

– Как реализуется на вашем округе программы, связанные с благоустройством?

– Были проведены работы по благоустройству дворовых территорий в рамках федерального проекта «Комфортная среда», который финансировало правительство РФ. Но хочу сказать, что на моём округе работы по благоустройству велись только за счёт средств областного бюджета – городской бюджет в них не участвовал. По дополнительному договору уже на сэкономленные деньги были отремонтированы два двора – на Полевой, 9, и Полевой, 20. В этом году проведено благоустройство на улицах Гидромонтажной, 52; Печатников, 3; Молодости, 30; Энгельса, 23; Демакова 15, и Новоморской, 8. Надеемся, что в следующем году эта нужная городу работа продолжится: под федеральную программу комплексного благоустройства у нас попадают несколько дворов на Нижней Ельцовке – с детскими площадками и выездами. Это дворы по улице Лесосечной 3, 5, 7.

0 выборе и научном центре

– Избирательные кампании стали некой лакмусовой бумажкой, с помощью которой можно проверить активность и неравнодушные общества. Как на вашем округе прошли осенние выборы?

– Мы приняли активное участие в избирательной кампании губернатора: особенно я благодарен тем людям, которые заявили о своей принципиальной гражданской позиции и пришли на участки в день выборов. Считаю, что своей активностью мы поддержали имидж всего Советского района, где живут неравнодушные и активные люди, которые борются за территорию своего района. Понимаете, когда люди ходят на выборы и активно высказывают своё мнение, то они таким образом обращаются к власти, которая в дальнейшем будет учитывать их мнение. Власть обращает внимание только на те регионы, которые активны, принципиальны и предпочитают не молчать, а говорить и действовать. Если мы хотим, чтобы в наш регион вкладывались средства, чтобы улучшалось качество жизни, – нельзя отсиживаться дома.

– Советский район сейчас в гуще важных событий: запущен амбициозный проект «Академгородок 2.0», к процессу формирования научного центра уже подключилось и правительство России. На ваш взгляд, что нужно делать, чтобы максимально эффективно реализовать этот проект?



– Я считаю, что в рамках реализации этого проекта важно проводить намного больше публичных слушаний. Дело в том, что активные жители и общественники, особенно в Нижней Ельцовке, иногда не видят плюсов этого проекта: как только речь заходит о каком-то развитии, люди сразу воспринимают информацию в штыки и пытаются обезопасить свои территории, потому что очень переживают за экологическую ситуацию. И здесь нужен постоянный диалог с жителями, им нужно доказывать и показывать, какие выгоды они получат. Например, последние слушания по проекту планировки территорий микрорайонов показали, что если создавать рабочую группу, включать туда заинтересованных общественников, активных жителей, то все вопросы можно решить. В частности, общественные слушания по микрорайону Шлюз прошли достаточно гладко. Присутствовало около двухсот человек и все пожелания жителей были учтены, потому что все решения

принимались на основе решений рабочей группы. Конечно, все обсуждения шли тяжёло, но проект был принят без серьёзных замечаний, потому что мы учли интересы всех и нашли компромиссную золотую середину. Я считаю: чтобы развивать Академгородок как современный научный центр, привлекать туда кадры и инвесторов, необходимы условия для работы и комфортной жизни. Нужно создавать современную инфраструктуру и улучшать работу пассажирского транспорта. Необходимы более комфортные электрички до Академгородка, развязки и дороги, потому что правая часть Советского района стоит в пробках. Развязки нужны и на въезде в Академгородок – через железнодорожное полотно, и в Нижней Ельцовке, и внутри самого городка, потому что дороги там узкие, а их пропускная способность всё меньше. Об этом речь шла и на большом заседании, которое мы проводили совместно с правительством НСО, а в частности с представителями министерства

транспорта и дорожного хозяйства. Мы эту работу, конечно, продолжим, потому что моя прямая обязанность как депутата – это соединить интересы жителей моего округа и власти. Кстати, Академгородок по-прежнему остаётся весьма престижным местом для жизни. Многие новосибирцы, даже работая в центре города, предпочитают жить в Советском районе: и образование в школах там лучше, и результаты по ЕГЭ выше, и один из ведущих в стране вузов рядом. Всё это является визитной карточкой Советского района, и не только сохраняется, но и преумножается. Думаю, Академгородок нам нужно развивать по тем принципам, что завещал Михаил Лаврентьев. В рамках работы комитета по культуре, образованию, спорту и молодёжной политике, куда я вхожу, мы планируем в будущем году провести выездное совещание в Академгородке, где ещё раз поднимем все эти вопросы.

– Вы депутат Законодательного собрания, но знаю, что вам всё чаще приходится решать вопросы, которые лежат в сфере «городских» интересов. Почему вам приходится работать, образно говоря, «за себя и того парня»?

– В последнее время всё острее становится вопрос сотрудничества с депутатами городского совета, которые по неизвестным нам причинам всё чаще становятся на сторону муниципалитета, забывая об интересах людей. Последний пример – это конфликт, произошедший вокруг спорткомплекса «Энергия», который местные власти хотели передать Центру зимних культур. Если бы такое случилось, то был бы нанесён серьёзный ущерб нашим детям и тренерам, потому что в «Энергии» хотели создать школу фигурного катания – уже было утверждено расписание и фигуристов, и хоккеистов, – дети годами ходят в эти секции. Я тогда встал на защиту наших людей, депутат горсовета занял позицию мэрии. Тогда люди вышли на пикет – около 200 человек с детьми. Я благодарен руководителю региона Андрею Травникову, который нас поддержал, благодарен всем неравнодушным людям – проблема наконец-то дошла до Анатолия Локтя и реорганизации не случилось. Конечно, такой хеппи-энд случился и благодаря принципиальной позиции родителей, которые не побоялись выйти и заявить о своём несогласии.

ТОС – это эффективно!

– Сегодня общественники играют далеко не последнюю роль в жизни государства – общество стало активным, неравнодушным и способным на отстаивание собственного мнения. На ваш взгляд, почему?

– Современный общественник – это очень активный человек. Особенно, если он живёт в Советском районе, где ещё с советских времён была атмосфера некоего волонтерства, которая властью не поощрялась, но и не каралась. Наши общественники – это, как правило, люди с хорошим образованием, знающие законы и отлично этим знанием манипулирующие. Они прекрасно пишут официальные письма – я в этом мог убедиться, когда мы отстаивали Шлюзовую лес от застройки. Но, как говорится, общественник общественнику рознь. Есть и такие, для которых вся эта публичная деятельность становится источником заработка, многие стали профессионалами, отрабатывающими чьи-то корпоративные интересы. Но это – единицы. Большинство общественников просто неравнодушные и активные люди, которые не могут сидеть без дела. И этому движению, как мне кажется, поспособствовало создание в своё время ТОСов как альтернативных власти площадок. Многие боятся создавать такие институты, но в своё время, когда Городецкий был мэром, он принял такое решение и абсолютно правильно, я считаю. Современные ТОСы могут сегодня выступать и в качестве партнёров власти, а иногда и «возбудителями» тех проблем, с которыми они сталкиваются

Продолжение. Начало на стр. 1, 2

в повседневной жизни. Кстати, в августе в администрации Советского района прошла встреча с председателем Всероссийского совета местного самоуправления Олегом Мельниченко – в рамках регионального форума местного самоуправления. На встрече присутствовали представители мэрии, активисты наших ТОСов, и хочу сказать, что разговор о взаимодействии государственной власти с территориальным общественным самоуправлением получился интересным: председатели рассказали о реализации концепции развития, создании комплексных планов и тесном сотрудничестве не только с исполнительной, но и законодательной властью – для ТОСов Советского района это уже каждодневная реальность. Считаю, что ТОСы играют сегодня большую роль в социальной жизни региона: в вопросах содержания, развития и благоустройства территории решающее слово всегда за жителями, а аккумулировать общественное мнение, представлять интересы микрорайона гораздо конструктивнее посредством ТОСов. Ну а комплексный подход к планированию помогает работать на результат, своевременно включать ту или иную территорию в федеральные и региональные программы, а также проводить системный анализ эффективности методов работы актива. Одним словом, ТОСы каждый день доказывают свою эффективность.

– ТОС – это ведь и хороший проект для «активного долголетия» наших пенсионеров. А были случаи, когда ТОСы возглавляли молодежь?

– У нас есть горький опыт, когда ТОСы возглавляли «молодые и ранние». На моём округе были случаи, когда в ТОСе происходил «переворот»: приходила молодёжь – и после этого ТОС больше не работал. Понимаете, у молодых свои проблемы – нужно зарабатывать деньги, семья, дети, ипотека. А у активных пенсионеров есть свободное время, есть опыт и есть желание быть полезными обществу и сделать жизнь немного лучше – это самое главное. Вот такие ТОСы очень активно работают. Я ничего не имею против молодёжи – они добавляют в работу ТОСов свой драйв и энергию, но всё равно ориентироваться в этой работе нужно на людей старшего поколения.

– Алексей Алексеевич, какие острые вопросы последнего времени решала комиссия заксобраний по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции?

– Активное участие наша комиссия принимала в вопросе городского школьного питания: к нам обратились общественники, недовольные качеством питания детей в школах. В результате сменили руководителя комбината школьного питания «Калининский»: сейчас к новому руководству нареканий нет, но мы всё равно держим руку на пульсе – в начале года заслушали отчёт о проделанной работе. У нас была создана рабочая группа по борьбе с незаконной торговлей и незаконной установкой нестационарных торговых объектов: мы провели большую работу, в результате которой мэрия изменила регламент в отношении процедуры сноса нестационарных киосков, и теперь значительно уменьшилось время всех официальных мероприятий, связанных со сносом. В мэрии теперь создан МУП, который занимается сносом таких киосков. Думаю, что и дальше будем работать в этом направлении. Создана рабочая группа, которая разбирается с выплатой серых зарплат, необходимо усилить работу в этом направлении. Недавно МЧС отчиталось перед нами о проделанной работе: после трагедии в Кемерово они теперь внимательно следят за противопожарной безопасностью в торговых центрах, недавно на комиссии мы заслушали их отчёт по очередной проверке всех новосибирских ТРЦ. Был заслушен отчёт Главного управления внутренних дел НСО.

Не словом, а делом



Депутат Алексей Андреев о своей работе на округе говорит только общими словами: «мы сделали», «мы добились», «мы смогли». И тут дело даже не в человеческой скромности, хотя эта черта у Алексея Алексеевича в характере присутствует, а в его жизненном кредо: зачем говорить, когда можно сделать? Поэтому мы предоставили слово жителям его округа.

Татьяна Уланова:

– Мы называем Алексея Алексеевича «наш необычный депутат». Он разорвал все шаблоны и стереотипы нашего представления об «обычном депутате». Он всегда в гуще событий и остро реагирует на малейшую несправедливость. Я два года пыталась добиться от нашей управляющей компании, чтобы они установили во дворе на Демакова, 17, детскую площадку. Два года пороги обивала, а в ответ тишина. Рассказали Алексею Алексеевичу о нашей проблеме, через некоторое время у нас появилась прекрасная детская площадка. И на Демакова, 17/1, тоже! Понимаете, вот таким и должен быть депутат – внимательным, неравнодушным, знающим своё дело. Он ответственен за нас, и это чувствуется в его делах. Благодарим!

Виктор Григорьевич Гусёв, старший по дому Полевая, 20:

– Мы ему всем домом благодарны. Сделал нам во дворе отличную парковку, теперь хозяева автомобили не бросают где попало, а ставят в определённом месте. Наш депутат – человек слова. Ему можно доверять. Раз сказал «сделаю», то берёт и делает. Это сегодня очень редкое качество. Обещать все мастаки, а на деле ноль получается. Но Алексей Алексеевич – редкой души человек. Вы уж в своей газете не скупитесь на слова благодарности ему, вы уж там побольше хороших слов от всех жителей нашего дома напишите! Мы красиво говорить не умеем, но очень благодарны ему!

Василиса Андреевна Мальцева, ТОС «Малая родина»:

– Мы живём в микрорайоне «Щ», изначально это были земли СО РАН, но эта организация всегда пренебрегала содержанием земельных участков, поэтому, когда начался «делёж», нам пришлось туго. Администрация хотела прибрать к рукам придомовые участки многоквартирных домов, несмотря на то, что жильцы домов – собственники этих участков. Начались очень некрасивые истории с участием местной администрации и неизвестно, чем бы это закончилось, если бы в ситуацию не вмешался Алексей Алексеевич. Он сразу встал на сторону людей и закона. Он смог добиться справедливости, и придомовые территории не уплыли в чужие и вороватые руки, а остались в нашей собственности. Мы до сих пор не верим нашему счастью, что у нас на округе работает Алексей Андреев. Это просто феномен какой-то, а не человек! К нему даже с чужих округов люди за помощью приходят, потому что знают: если «свой» депутат не помог, то Алексей Андреев добьётся справедливости. Кстати, на нашем округе он появился задолго до выборов в заксобрание, и мы бы очень хотели, чтобы он с нами остался. Спасибо вам, Алексей Алексеевич. Благодаря вам мы поверили, что депутат действительно народный избранник.

Надежда Афанасьевна Барбашова, председатель Советской местной организации Всероссийского общества инвалидов:

– Алексей Алексеевич – наш большой друг и главный помощник в любых делах. Собрались мы детей в День ребёнка в зоопарк

отправить – наш депутат сразу оказывает нам помощь. Захотели мы съездить на экскурсию в новый музей «Россия – Моя история» – Алексей Алексеевич сразу поддержал нашу инициативу. И в светлый праздник Победы он нас без своего внимания не оставляет: благодаря ему мы регулярно выезжаем на Монумент Славы на торжественный митинг. Понимаете, это для нас очень важно. Важно, что мы не замыкаемся в себе, не начинаем жить только интересами собственной семьи: мы имеем возможность куда-то поехать, получить новые впечатления, пообщаться друг с другом. Мы поздравляем Алексея Алексеевича с наступающим Новым годом! Желаем ему здоровья, счастья и всех благ. А наше главное желание – чтобы он всегда работал на нашем округе.

Виталий Константинович Бертяков, председатель Совета ветеранов «Микрорайон «Щ»:

– Нам повезло, что на нашем округе работает Алексей Андреев. Это пример того, как должен работать депутат на своем округе. К примеру, у нас раньше был рынок – от улицы Арбузова до Демакова. А потом его снесли, и нам остался в наследство забетонированный пустырь. Считаю, что это плохо, когда бабушка со своим внуком, вместо того, чтобы погулять в сквере, сидит на лавочке около подъезда и смотрит на мусорные баки. И вот мы начали продавливать эту тему – чтобы на месте этого пустыря был разбит сквер. Но тут столкнулись интересы общества и бизнеса. И неясно, чем бы закончилось дело, если бы не Алексей Андреев. Он начал защищать наши интересы, он начал говорить на всех уровнях – в микрорайоне «Щ» появился свой сквер. Дело сдвинулось с мёртвой точки. Мы ему верим. И в него верим.

Детям в подарок!

Сегодня детская площадка – это уже не «роскошь потребления», а признак нашей цивилизованности и гуманизма. Но, к сожалению, не все управляющие компании это понимают: вот, к примеру, жители из дома 17 по улице Демакова несколько лет обивали пороги своей УК – детям негде играть! Управляющая компания к просьбам своих клиентов была глуха, и тогда жители обратились к своему депутату: помогите нам! Алексей Андреев ответил, что детская площадка появится во дворе в ближайшее время, – и слово своё сдержал.



Прикоснулись к Истории

Прекрасное письмо написали замечательные активисты из Нижней Ельцовки, где рассказали о поездке в Сузун, которую им подарил Алексей Андреев – в рамках декады пожилого человека. Мы приводить письмо полностью не будем, но расскажем суть.

Поездку организовал клуб боевых искусств «Кен Тай Итчи Будо Кай» и совет ветеранов «Нижняя Ельцовка» в рамках проекта «Преемственность поколений». Замечательную инициативу поддержал Алексей Андреев, предоставив участникам поездки комфортабельный автобус и профессионала-водителя. «От всей души хочется выразить огромное спасибо депутату Законодательного собрания НСО Алексею Андрееву! – пишут благодарные люди. – За помощь в организации прекрасного праздника!»

Эмоции у авторов письма зашкаливают: какая интересная и информативная получилась поездка – посетили и недавно открывшийся музей «Сибирская народная икона», и знаменитый Монетный двор, и в бассейне наплавались от души. Музей наших экскурсантов, конечно, потряс: прозрачные лики икон, игра красок, сама История с икон смотрит. Кстати, музейщики приготовили для своих посетителей и сюрприз – тайную комнату, в которой была полностью воссоздана атмосфера «народных подпольев», где люди прятали от большевиков церковные иконы. А на монетном дворе сотрудники печатали настоящие монетки и гостей из Новосибирска к этому процессу привлекли. Авторы письма рассказывают, что в большом восторге были дети.

Вот такая насыщенная поездка получилась у ветеранов Нижней Ельцовки!





Общение и отдых

Алексей Андреев считает, что работа на округе – это не только «дела материальные», но и организация для людей ярких событий, которые надолго остаются в памяти в виде фотографий, воспоминаний и позитивных эмоций. В нашем фоторепортаже мы сделали «событийный коллаж» — смотрите, узнавайте себя, радуйтесь!



У ветеранов 36-го округа депутата Алексея Андреева есть хорошая традиция – на День Победы выезжать к Мемориалу Славы.



День города на Демакова, 17: общение, чаепитие.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

г. Новосибирск, Советский район,
ул. 40 лет Комсомола, 54

Понедельник 14:00–17:00
(помощники)

Вторник, среда, четверг
10:00–17:00 (помощники)

2-я и 4-я среды месяца, по записи
(депутат) **8 (383) 345-35-32**

г. Новосибирск, Советский район,
ул. Экваторная, 5
(МБОУ СОШ № 102)

Понедельник, вторник,
четверг – 16:00–19:00 (помощники)

3-я среда месяца, по записи
(депутат) **8 (383) 345-35-32**

г. Новосибирск,
Советский район, ул. Арбузова, 11

Вторник, четверг,
16:00–19:00 (помощники)

2-й и 4-й вторники месяца
11:00–17:00 (помощники)

1-я среда месяца по записи (депутат)

г. Новосибирск, Советский район,
ул. Полевая, 3

Понедельник, среда
14:00–17:00 (помощники)

2-й и 4-й вторники месяца
11:00–17:00 (помощники)



Выступление детского коллектива в день выборов.



Пожилые люди всегда ждут День поколения, который традиционно проводится в клубе «Солнечный».



Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».
№64 (306) от 6.12.2018
Учредитель: ГБУ НСО РГ
«Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила
Наталья ДМИТРИЕВА
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя:
630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: ведомостинсо.рф
Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением
федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуни-
каций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 60 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь».
630007, г. Новосибирск,
ул. Немировича-Данченко, 104.